
Zemsta

Rozwiąż ten test, a dowiesz się ile wiesz na temat konfilktu dwóch sąsiadów.

Poziom trudności: Średni

1. Kto zniechęcał Cześnika do małżeństwa?

A - Śmigalski

B - Papkin

C - Dyndalski

D - Wacław

2. Jak nazywał się Rejent?

A - Milczek

B - Milczak

C - Milczyk

D - Malczyk

3. Jakie było ulubione powiedzenie Cześnika?

A - ''niech się dzieje wola nieba, z  nią się zawsze zgadzać trzeba''

B - ''u kaduka''

C - ''mocium panie''

D - ''trudno będzie''

4. Gdzie przez długi czas potajemnie spotykali się Wacław z Klarą?

A - w domu Cześnika

B - w domu Rejenta

C - w ogrodzie

D - w altance

5. ''Zemsta'' to:

A - powieść

B - tragedia

C - dramatokomedia

D - komedia
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6. Co było główną przyczyną złości Cześnika i ślubu Klary i Wacława?

A - zdrada Papkina

B - zdrada Podstoliny

C - ślub Cześnika z Podstoliną

D - ślub Rejenta z Podstoliną

7. Co cenił Cześnik w podstolinie?

A - ''doświadczenie''

B - to, że jest wdową

C - fortunę

D - urodę

8. Który dworzanin Cześnika przepędzał Murarzy Rejenta?

A - Dyndalski

B - Śmigalski

C - Papkin

D - Perełka

9. Czym rzekomo Rejent doprowadził Papkina do śmierci?

A - pobił go

B - podał mu wina

C - nafaszerował go trucizną

D - wyrzucił z okna

10. W kim podkochiwał się Papkin?

A - W Podstolinie

B - W Klarze

C - Nie kochał nikogo

D - W swojej żonie

11. ''Zemsta'' składa się z:

A - 2 aktów

B - 3 aktów

C - 6 aktów

D - 4 aktów
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12. Kto stał Papkinowi''na drodze'' w zdobyciu Klary?

A - Wacław

B - Podstolina

C - Cześnik

D - Rejent

13. Podstolina była dla Wacława:

A - ''studenckim przewinieniem''

B - starą znajomą

C - koleżanką z dzieciństwa

D - Wacław nie znał Podstoliny

14. Czym przekonał Wacław Papkina do milczenia w sprawie pobytu w domu

Cześnika?

A - dał mu sakiewkę złota

B - przyłożył mu do głowy wiatrówkę

C - obiecał ślub z Podstoliną

D - nie przekonywał go wcale

15. Kim Klara była dla Cześnika?

A - córką

B - siostrzenicą

C - bratanicą

D - była mu zupełnie obca

16. W kogo rolę wcielił się Wacław, aby dostać się do zamku Cześnika?

A - w komisarza Rejenta

B - powiedział wprost kim jest

C - w dworzanina

D - w policjanta
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Zemsta

Rozwiąż ten test, a dowiesz się ile wiesz na temat konfilktu dwóch sąsiadów.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. C

4. D

5. D

6. B

7. A

8. C

9. B

10. B

11. D

12. C

13. A

14. A

15. C

16. A
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